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Encuesta 

 

Disciplina: 
Física Química Ciencias Naturales Otros 

13% 13% 47% 27% 

 
 

 

Nivel: 
3-12 13-18 más de 18 años Otros 

8% 62% 15% 15% 

 
 
 

Primer contacto con la astronomía: 
Si No 

75% 25% 

 
 
 

Si es NO, medio de contacto con la astronomía: 
Cursos 

100% 

 
 

Física Química Ciencias Naturales Otros

3-12 13-18 más de 18 años Otros

Si No

Cursos



Razones de contacto con la astronomía: 
Profesionales 

100% 

 
 

Elección de la fecha: 
Muy Buena Buena Mal 

75% 17% 8% 

 
 

Duración del curso: 
Muy bien Bien Demasiado Corta 

33% 8% 58% 

 
 
 

Organización del día: 
Muy bien Bien 

83% 17% 

 
 

Actividades preferidas: 
 
 

Conferencias Talleres GT Observaciones Todas 

6% 60% 6% 6% 22% 

 

Profesionales

Muy Buena Buena Mal

Muy bien Bien Demasiado Corta

Muy bien Bien

Conferencias Talleres GTObservaciones Todas



 
Actividades menos preferidas: 

Conferencias Talleres Grupos de trabajo Ninguna 

46% 7% 23% 24% 

 
 

Los contenidos respondieron a las expectativas: 
Muy bien Bien Mal 

91% 9% 3% 

 
 

Qué suprimiría: 
Ninguna 

100% 

 
 

Qué añadiría: 
Ninguna 

100% 

 
 

Nivel de las actividades: 
Satisfactorio Demasiado Alto 

77% 23% 

 

Conferencias Talleres Grupos de trabajo Ninguna

Muy bien Bien Mal

Ninguna

Ninguna

Satisfactorio Demasiado Alto



Métodos pedagógicos de los profesores: 

Muy bien Bien 

92% 8% 

 

Parecer acerca de la WEB: 
Muy bien Bien 

92% 8% 

 
 

Coordinación entre actividades: 
Muy bien Bien Mal 

84% 8% 8% 

 
 

Visita astronómica: 
Muy bien Bien 

83% 17% 

 
 
 

Opinión sobre intercambio y contactos con participantes: 
Muy bien Bien 

92% 8% 

 
 

Muy bien Bien

Muy bien Bien

Muy bien Bien Mal

Muy bien Bien

Muy bien Bien



Utilidad del curso en la práctica docente: 

Muy útil Útil 

92% 8% 

 

 
 

Lo que criticaría, especialmente: 
• Nada, todo excelente 

• La organización de los docentes encargados del curso 

• La duración del curso: demasiado corto 

 
 

Lo que valoraría más: 
• El conocimiento y preparación de los docentes a cargo 

• Predisposición y apertura de los tutores 

• La aplicación de lo aprendido con los alumnos 

• La sencillez de las explicaciones 

• La capacidad de los docentes 

• El esfuerzo de los tutores para llegar a todos nosotros 

• El dinamismo y manejo de los temas por parte de los tutores 

• El trabajo en equipo 

• La organización de los talleres 

• La experiencia de los capacitadores 

Otras observaciones 
• Que se realicen más cursos y que la capacitación sea continua. 

• Excelente curso! 

 

Muy útil Útil


